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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године

  

Предсједник Србије Томислав Николић и предсједник ЕУ Ван Ромпеј

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује катастрофалном изјаву
предсједника Србије Томислава Николића, дату у интервјуу за БХТ, да клечи и тражи
помиловање за Србију због злочина који је извршен у Сребреници, те да све оно што се
дешавало у ратовима у бившој Југославији има карактеристике геноцида.

  

С обзиром да је Међународни суд правде у Стразбуру 2007. године, по тужби БиХ за
геноцид против СЦГ, пресудио да Србија не може бити сматрана одговорном за геноцид
почињен у Сребреници, оваква изјава Николића не може значити ништа друго до свјесно
чињење штете Србији и српском народу.

      

На то упућује чињеница да је Николићева изјава услиједила након посјете Београду
предсједника и члана Предсједништва БиХ 
Небојше Радмановића
и 
Бакира Изетбеговића
, када је Изетбеговић затражио од Николића "да се не негира геноцид у Сребреници и
да се не релативизира и не умањује оно што се десило у БиХ прије 20 година, нити улога
Србије у томе".

  

Удружење подсјећа да је на том састанку Николић пружио снажну подршку јединственој
БиХ, а потом, у поменутом интервјуу БХТ,  изјавио да су за њега Срби из Републике
Српске Босанци.
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Наведено и актуелна стуација око Косова, указује да је Николић човјек Брисела, који
враћа дуг ЕУ за побједу на предсједничким изборима. А да је та побједа била
пројектована, јасно свједочи честитка Николићу на побједи из Брисела, која је грешком
упућена неколико сати прије затварања бирачких мјеста у Србији.

  

Предсједник Николић, некадашњи пропагатор пројекта велике Србије који је послужио
Западу као изговор за планирану сатанизацију Србије и српског народа, данас је, сва је
прилика, реализатор пројеката тог истог Запада: што мање Србије, јединствене БиХ у
којој би била укинута Република Српска, а Срби постали Босанци и независног Косова у
коме би Срби постали Косовари.

  

Радан Николић, директор
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